

“健保交易所”在线平台启动以来漏洞百出

奥巴马为医改关键举措辩护

美国总统奥巴马21日为医改法案启动新一轮宣传攻势，尤其是一项旨在为数百万美国人提供医疗保险却暴露出巨大漏洞的关键举措“说情”。

作为美国医改法案首项进入实施阶段的关键举措，“健保交易所”在线平台自10月1日启动以来并未迎来“开门红”，反因诸多问题而招致批

评。奥巴马21日特意在白宫发表长达25分钟的全国电视讲话，在承认问题的同时，也着力为医改本身进行辩护。

奥巴马说，“健保交易所”在线平台的运营的确没有达到应有水平，速度太慢、网上申请过程难以完成，这些问题“没有借口”、“不能粉饰”，也没有人比他更为愤怒和沮丧。他说，整个团队正采

取一切措施进行补救，有信心尽快解决所有问题。

奥巴马强调说，医改法案绝不仅仅关乎“一个网站”，其核心在于让所有人都拥有负担得起的医疗保险。“健保交易所”所提供的医保产品本身质量不错、价格合理，对没有医保覆盖的人群具备吸引力，在线平台迄今为止2000万人次的访问量就凸显了需求旺

盛，同时也加重了网站的运营难题。

国会预算办公室预计，“健保交易所”第一年可新增700万人享有医保。然而，在其网站启动的前两个星期内，大多数访客无法完成注册，更难进入申请环节。医保公司也抱怨系统太不稳定，无法获取投保人士的准确数据。

俄轰炸机飞临日本列岛近空

日出动战斗机空中监视

俄罗斯2架长距离飞行的轰炸机于21日上午飞临日本列岛附近空域，经过北海道的宗谷海峡，向南飞入日本海上空。然后沿着朝鲜半岛东侧飞行后飞回基地。日本航空自卫队出动战斗机实施空中监视拦截。

日本防卫省称，这2架俄罗斯轰炸机并没有侵入日本领空。

据媒体报道，本月9日，日本自卫队出动战机拦截飞临日本领土的3架俄罗斯战机。日本自卫队联合参谋部表示，当天俄罗斯2架图—142远程反潜侦察机和一架伊尔—20电子侦察机在日本海上空飞行，但未进入日本领空。

美校园发生枪击案 凶手已自尽

美国警方和媒体透露，内华达州斯巴斯克斯初中当地时间21日清晨发生枪击案，造成1名教师丧生和2名学生重伤，行凶的学生稍后自尽。

一名警力调度员表示，在事发后，这所初中校园目前已无安全威胁。目击者指出，凶手是斯巴斯克斯市这所学校的学生，年龄介于13岁到14岁间，行凶地点在校内篮球场附近。

瓦修郡学区警察局长麦瑞斯告诉记者，死者之一是学校的教职员，另1名死者“目前看来似乎就是行凶的校内学生”。

雷诺市警察局副局长罗宾逊告诉记者，此事发生在早上7时15分前后，事发地点如今已安全。麦瑞斯稍后表示，2名受到重伤送医的学生，有1人已接受手术，另1人的情况“良好”。

目击此事的13岁学生努康告诉记者，他看到一名穿着制服的同学朝一名老师的胸部开枪。努康说：“在老师要求那名学生放下枪后，那名学生将枪指向老师……然后他朝老师开了1枪，老师倒下，大家都跑开了。我们穿越操场，寻找安全地点。就在我们奔跑的时候，又听到了大约四五声枪响。”

被捕“基地”头目

绝食抗议 健康恶化

“基地”组织高级头目阿纳斯·利比的儿子表示，被美军从利比亚首都的黎波里逮捕后，其父亲的健康情况出现了恶化。

报道称，目前阿纳斯·利比正在美国受审。其子阿布杜拉表示，由于利比被捕后采取了绝食抗议，致使其原本的健康问题加重。

阿布杜拉称，利比患有丙型肝炎，并表示，利比亚官方已承诺为利比组织辩护团队。利比因1998年美国在东非的两座大使馆遭袭而受到指控，美军本月5日在的黎波里实施突袭行动，将其抓获。

韩国明年将新设网络战应对部门

韩国联合参谋本部(以下简称“联参”)22日向国会国防委员会提交的一份报告显示，韩军从今年7月开始推动建立专门负责网络战的部门——“联合网络中心”，该部门将从明年1月1日起正式挂牌运行。

据报道，“联合网络中心”将负责保护联参各种网络的工作。联参之所以成立该中心，是因为最近朝鲜的网络战能力大幅提高。就此，联参已于去年10月对朝鲜网络战的威胁进行分析，并建立了有关应对措施。

另外，联参还将朝鲜“网络攻击”列为“局部挑衅”类型之一。联参在报告中表示，韩军将朝鲜网络战列为“非军事性局部挑衅”类型之一，联参将进一步加强与国军网络司令部和国家情报院之间的合作，积极应对朝鲜发起的“网络战”。

(本版稿件据新华社)



“雷蒙德”逼近墨西哥南部海岸

当地时间10月22日，墨西哥阿卡普尔科，飓风“雷蒙德”日前已经逼近墨西哥南部海岸，并可能为该地区带去强劲大风和暴雨。图为行人在风雨中艰难行走。

俄印蒙三国总理同时访华

这样密集的双边访问在中国外交史上实属罕见

应国务院总理李克强邀请，俄罗斯总理梅德韦杰夫、印度总理辛格、蒙古国总理诺罗布·阿勒坦呼亚格今天开始分别对中国进行正式访问。来自中国三个陆上邻国的领导人，在同一天开启中国之行，这样密集的双边访问在中国外交史上实属罕见。

俄总理

来华“定期会晤”聚焦投资合作

俄罗斯联邦政府总理梅德韦杰夫22日凌晨抵达北京，开始对中国进行为期两天的正式访问。李克强将与他举行中俄总理第十八次定期会晤。除北京外，梅德韦杰夫还将赴安徽访问。

中俄总理定期会晤机制自1996年建立以来，已

成为顶层设计、统筹规划和指导推动两国关系和各领域合作的重要平台。

外交部发言人华春莹说，中俄互为最重要的战略合作伙伴。今年3月，习近平主席对俄罗斯进行了成功的国事访问。两国元首就进一步提升两国战略协作水平达成了许多重

要共识。目前双方正在积极落实这些重要共识。中俄关系正站在新的起点上。中方希望通过此次总理会晤，进一步挖掘两国合作的巨大潜力，重点推动双方在经贸、投资、能源、高科技、航空航天、人文等领域的合作取得更多新成果，为促进两国各自

经济社会发展作出新的贡献。梅德韦杰夫访华前表示，希望俄中经济合作能够从远东地区扩展到俄罗斯其他地区。他表示，中国已成为俄罗斯首要的经济合作伙伴，而双方的投资合作在某种程度上比经贸合作更为重要。

印度总理辛格将于今天至24日对中国进行正式访问。访问期间，李克强总理将为辛格总理举行欢迎仪式，并与其举行会谈，双方将共同出席有关合作协议的签字仪式，共同会见记者和两国企业家代表，李克强总理还将为

其举行欢迎晚宴。习近平主席和张德江委员长也将分别会见辛格总理。辛格总理还将到中央党校演讲。

中方高度重视辛格总理访华。这是继李克强总理今年5月成功访问印度后，中印间又一次重要高

层访问，也是自1954年以来两国总理首次实现年内互访，对深化中印战略合作伙伴关系有重要意义。华春莹说，辛格总理访华期间，双方将签署涉及多个领域的一系列双边合作协议。印度外交部此前透

露，中印贸易合作将成为此次辛格访华的重要议题之一。据了解，辛格此行准备向中方提议在印度境内建立面向中国企业的“中国工业园”，吸引中国对印投资。此外，辛格此次还将就边境事务与中方进行沟通。

阿勒坦呼亚格表示希望中国企业家选择投资蒙古国。他说，蒙古国税率较低，本月国家大呼拉尔(议会)通过的新投资法将有助于稳定税收水平和投资环境，企业家大可打消对蒙古国投资环境多变的忧虑。

谈及未来两国合作关系，阿勒坦呼亚格表示，蒙中两国即将制定战略伙伴关系中长期发展纲要，将在包括经贸、政治、国防、安全等在内的多领域加强合作，尤其在经贸领域，两国的合作有望迈上一个新台阶。

印度总理

将签多个协议 赴中央党校演讲

蒙古国总理

中蒙规划战略合作伙伴关系路线图